
 

 

 

 
 

Θζμα: Ιςτορικό (Πορεία) φορζα Διαχείριςθσ τθσ Τράπεηασ Σπόρων, ςτο πλαίςιο του 
ζργου«Παροχι Υπθρεςιϊν Συμβοφλου Υποςτιριξθσ» του ζργου διαςυνοριακισ ςυνεργαςίασ 
«AddressingjointAgro- and Aqua- BiodiversitypressuresEnhancingSustainableRural 
Development» -B.E.S.T. ( MIS 5041640). 

 

Αναφορικά με τθν πορεία και τθ ςφςταςθ του Φορζα Διαχείριςθσ τθσ Τράπεηασ Σπόρων, κα 
κζλαμε ςυνοπτικά να αναφζρουμε τα εξισ: 

1. Απόφαςθ 70-6/2019 του Π.. Ιονίων Νιςων με κζμα «Ζγκριςθ καταςτατικοφ Φορζα 
Διαχείριςθσ Κοινωνικισ Σράπεηασ πόρων Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων». 

1.1. Με τθν ωσ άνω απόφαςθ, θ οποία ελιφκθ  υποςτθρικτικά τθσ  42-3/2019 όμοιασ με 
κζμα«Ζγκριςθ δθμιουργίασ Φορζα Διαχείριςθσ Κοινωνικισ Τράπεηασ Σπόρων Περιφζρειασ 
Ιονίων Νιςων», το Περιφερειακό Συμβοφλιο (Π.Σ.) ενζκρινε, κατά λζξθ,  τα εξισ: 

 Εγκρίνει το καταςτατικό του Φορζα Διαχείριςθσ Κοινωνικισ Τράπεηασ Σπόρων 

Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων, μεταξφ τθσ Π.Ι.Ν., του Διμου Λευκάδασ, τθσ 

Αγροδιατροφικισ Σφμπραξθσ Π.Ι.Ν., του Ιονίου Πανεπιςτθμίου, του Αιγίλοπα (Δίκτυο 

για τθ βιοποικιλότθτα και τθν Οικολογία ςτθ Γεωργία), Πρακτικι Γεωργικι Σχολι 

Κεφαλονιάσ «Παναγι Βαλλιάνου». 

 Εγκρίνει το επιςυναπτόμενο ςτθν ειςιγθςθ ςχζδιο καταςτατικοφ του Φορζα 

Διαχείριςθσ Κοινωνικισ Τράπεηασ Σπόρων Περιφζρειασ Ιονίων Νιςων, μεταξφ τθσ 

Π.Ι.Ν., του Διμου Λευκάδασ, τθσ Αγροδιατροφικισ Σφμπραξθσ Π.Ι.Ν., του Ιονίου 

Πανεπιςτθμίου, του Αιγίλοπα (Δίκτυο για τθ βιοποικιλότθτα και τθν Οικολογία ςτθ 

Γεωργία), Πρακτικι Γεωργικι Σχολι Κεφαλονιάσ «Παναγι Βαλλιάνου». 

 Ορίηει τα τακτικά και αναπλθρωματικά μζλθ του πρϊτου Διοικθτικοφ Συμβουλίου, το 

οποίο είναι πενταμελζσ, ωσ εξισ: 

o Τον Αντιπεριφερειάρχθ Πρωτογενοφσ Τομζα και Εξωςτρζφειασ κ. Ιωάννθ 

Φοντάνα, ωσ πρόεδρο, με αναπλθρωτι του τον Κακθγθτι του Ιονίου 

Πανεπιςτθμίου κ. Παφλο Μπουχάγιερ. 

o Τον Περιφερειακό Σφμβουλο κ. Θεόδωρο Μποφκα, ωσ Αντιπρόεδρο, με 

αναπλθρωτι του τον Κακθγθτι του Ιονίου Πανεπιςτθμίου κ. Μάρκο Αυλωνίτθ. 

o Τον Γενικό Δ/ντι τθσ Γενικισ Δ/νςθσ Ανάπτυξθσ κ. Κωνςταντίνο Υψθλάντθ, ωσ 

Γραμματζα, με αναπλθρωτι του τον εκπρόςωπο του φορζα ¨Αιγίλοπασ¨ κ. 

Κωνςταντίνο Κοντι. 

o Τον Δ/ντι τθσ Δ/νςθσ Αγροτικισ Οικονομίασ κ. Σταμάτιο Γκίνθ κλάδου Π.Ε. 

Γεωτεχνικϊν (Ιχκυολόγων) με βακμό Αϋ με αναπλθρωτι του τον Περιφερειακό 

Σφμβουλο κ. Αναςτάςιο (Τάςο) Σαλβάνο. 
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o Τον Οικονομολόγο κ. Αντϊνιο Αθδονίδθ, ωσ ταμία, με αναπλθρϊτρια τθν Ναταλία 

Βλάχου, υπάλλθλο τθσ Αγροδιατροφικισ,  ωσ θ διαμορφωκείςα ειςιγθςθ 

 
1.2.  Σφμφωνα με το άρκρο 11 του εγκρικζντοσ από το Π.Σ. καταςτατικοφ αναφζρονται τα 
εξισ ωσ ζργο του προςωρινοφ Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 

Άρκρο 11 - Διοικθτικό υμβοφλιο 
… 
§6.Κατ’ εξαίρεςθ, το πρϊτο Δ.Σ. που κα διοικιςει το δίκτυο μζχρι τθν πρϊτθ τακτικι 
Γ.Σ. είναι πενταμελζσ και αρμοδιότθτα ζχει να πράξει όλεσ τισ νόμιμεσ ενζργειεσ που 
απαιτοφνται για τθν ςφςταςι του, ορίηεται με το παρόν και απαρτίηεται από τα κάτωκι 
μζλθ: 
Τακτικά ……….  
Αναπλθρωματικά 
…..  
 
§7.Οι εταίροι επικυμϊντασ να αποκτιςει το παρόν δίκτυο νομικι προςωπικότθτα, 
εξουςιοδοτοφν το ανωτζρω Δ.Σ. και χορθγοφν ςε αυτό τθν ειδικι εντολι και 
πλθρεξουςιότθτα όπωσ προβεί από κοινοφ ι ςε πρόςωπο που το ίδιο κα ορίςει, ςε 
κάκε ενζργεια, πράξθ ι διλωςθ που απαιτείται προκειμζνου το παρόν Δίκτυο να 
αποκτιςει νομικι προςωπικότθτα ςφμφωνα με τον Νόμο. 
 

1.3. Ακολοφκωσ και με βάςθ ςτοιχεία από το  αρχείο που τθρικθκε, ςτο πλαίςιο τθσ 
αρχικισ υποςτιριξθσ από τθν τότε υπάλλθλο τθσ  Αγροδιατροφικισ Σφμπραξθσ Π.Ι.Ν. Βλάχου 
Ναταλία (που είχε οριςτεί και αναπλθρωματικό μζλοσ του προςωρινοφ Δ.Σ.)και   από ςτοιχεία 
που ελιφκθςαν τόςο από τθν αςκοφςα λογιςτικι υποςτιριξθ του νεοςφςτατου φορζα κ. 
Βρανίκα Χριςτίνα προκφπτουν τα εξισ: 

1.3.1. Το προςωρινό Δ.Σ. ςυγκλικθκε από τον οριςκζντα προςωρινό Πρόεδρο ςτισ 
10/6/2019 με τα εξισ κζματα 

Θζμα 1ο: Υπογραφι Καταςτατικοφ 

Θζμα 2ο: Ζναρξθ ςτθν Δ.Ο.Υ. 

Θζμα 3ο: Συγκζντρωςθ Κεφαλαίου 

Θζμα 4ο: Αρχικόσ Σχεδιαςμόσ 

Θζμα 5ο: Συνεργαςία με Λογιςτι 

Θζμα 6ο: Βιβλίο Πρακτικϊν & Βιβλίο Διοικθτικοφ Συμβουλίου 

Θζμα 7ο: Άνοιγμα Τραπεηικοφ Λογαριαςμοφ 

Θζμα 8ο: Λοιπά τρζχοντα κζματα 

Για  όλα τα κζματα εξουςιοδοτικθκε ο Πρόεδροσ του Προςωρινοφ Δ.Σ. να προχωριςει ςτθν 
υλοποίθςθ τουσ. Σε εφαρμογι των αποφάςεων  

 Ζχει γίνει ζναρξθ τθσ Δ.Ο.Υ., με θμερομθνία ζναρξθσ 12/7/2019 και ΑΦΜ 996932315 

 Ζγινε ςυνεργαςία με ςυνεργάτθ λογιςτι 

 Ανοίχτθκε λογαριαςμόσ ςτθν Τράπεηα EUROBANK 

 

1.3.2. Ακολοφκωσ ςυγκλικθκε εκ νζου ςτισ 8/1/2020 με τα εξισ κζματα: 



 

 

 

Θζμα 1ο: Διαδικαςία διλωςθσ Φορζα ςε Αδράνεια 

Θζμα 2ο: Λοιπά τρζχοντα κζματα 

Σε εφαρμογι τθσ απόφαςθσ που ελιφκθ ςτο κζμα 1, διαπιςτϊνεται ότι ςτισ 27/1/2020, ο 
Φορζασ ετζκθ «ςε αδράνεια» με Διλωςθ Μεταβολισ Εργαςιϊν που κατατζκθκε ςτθν Δ.Ο.Υ. 
Κζρκυρασ. Σθμειϊνεται ότι, όπωσ προκφπτει από τθν ίδια απόφαςθ,  ςτον Τραπεηικό 
Λογαριαςμό δεν είχε  κατατεκεί το προβλεπόμενο από το άρκρο 6 του καταςτατικοφ, 
εταιρικό μερίδιο από οποιονδιποτε εκ των ιδρυτικϊν μελϊν του Δικτφου. 

Κατόπιν αυτϊν, εκτιμοφμε ότι το κζμα τθσ ςυνζχιςθσ τθσ λειτουργίασ  του Φορζα, παραμζνει 
ςε εκκρεμότθτα, που πρζπει να επιλυκεί τόςο από το Περιφερειακό Συμβοφλιο, με νζα 
απόφαςθ του, όςο  και φορολογικά, διότι με βάςθ τθν υφιςτάμενθ νομοκεςία εξακολουκεί 
να ζχει φορολογικζσ υποχρεϊςεισ(4174/13, 4583/18 κ.α.) 
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